
 
 

 
 

ENGLANTI, LYHYT OPPIMÄÄRÄ, kirjallinen osa     3.10.2016 
 

 
 

Täydet pisteet antava vastaus sisältää:  
 

Tehtävä 1.2 
 

a)  Heitä vaaditaan työskentelemään pidempään (1 p.) ja tyytymään huonompaan eläkkeeseen  
 (1 p.). 
 
b)  Shropshire on ainoa kreivikunta, jolla ei ole suoraa junayhteyttä Lontooseen (1 p.), mutta on 
 olemassa toinenkin kreivikunta (Isle of Wight) (1 p.). 
 

Shropshire on ainoa kreivikunta/paikka, jolla ei ole suoraa junayhteyttä Lontooseen (1 p.), 
mutta on olemassa toinenkin kreivikunta/paikka (Isle of Wight). (1 p.) 

 
c)  Nukkui autossaan. (1 p.) Vartioi aarretta/löytöään. (1 p.) 
 
d)  Tasa-arvoa. (1 p.) Wales saa liian vähän rahaa. (1 p.) 
 
 Tasa-arvoa/taloudellista/rahallista avustusta/rahaa. (1 p.) 
 
e)  Dylan Thomasin 100-vuotisjuhlan kunniaksi. (1 p.) Luki-oppilaat. (1 p.)  
 
 (Luki-)oppilaat. (1 p.) 
 
Tehtävä 2.2 
 
1.  compared 
2.  from 
3.  those 
4.  marrying 
5.  In (1 p.)  
6.  the 1960s (1 p.) 
7.  fallen 
8.  as 
9.  rose 
10.  million 
11.  double 
12.  Thousands of 
13.  which 
14.  easier 
15.  third 

Tutkintoaineen sensorikokous on tarkentanut hyvän vastauksen sisältöjä seuraavasti.  
 



 
 

 
Kirjoitelmat 
3.3 vaaditaan puheen tunnusmerkit alussa. Jos puuttuu -2 
 
 


